



银河员工康乐会组织员工自制曲奇送赠长者

将爱心和祝福带到明爱嘉翠丽社屋老人中心

2009年04月18日

银河娱乐集团(下称「银河集团」)一直关注本澳的可持续发展及社群需要，由员工自发参与的银河员工康乐会义工团队，於今天下午送暖到明爱嘉翠丽社屋老人中心，除了向独居长者送上慰问及祝福，还献上员工亲手制作的爱心曲奇，与长者们进行一些别具心思的互动游戏，共渡一个温馨周末。

参与今次长者探访活动的银河集团员工来自不同部门，既有公司的管理层也有前线员工。星际酒店及娱乐场营运总裁简浩龙先生代表全体义工同事表示：「长者在年轻时把最好的时光贡献社会，岁月流金，他们到了晚年时应得到社会的尊重和关怀。我们十分欣赏及支持明爱嘉翠丽社屋老人中心对长者们所提供的特别服务及工作，关顾独居长者的需要，银河集团同事十分乐意尽一点绵力，向这群长者献上关怀。」

义工同事们於探访前先参加曲奇制作坊，为长者亲手制作及焗焙一些低糖低脂的健康曲奇，「这些自制曲奇，不单是我们一份小小的礼物，也代表我们每一位义工的心意及祝福。其实组织义工活动，不单是可以对社会作出贡献，更可有助我们自我增值，同事们透过探访活动，可以了解弱势社群的需要，学习珍惜自我。银河集团十分支持员工善用公馀时间参与社会服务，回馈社会。」银河娱乐集团银河渡假城营运总裁胡声隆先生说。

银河员工康乐会义工团队在探访时，也跟长者进行了「动动脑筋砌积木」和「齐齐动手种盆栽」的互动游戏，寓意长者健康长寿，社屋中心生气勃勃，明爱嘉翠丽社屋老人中心主任阮慧卿小姐表示：「长者们对今天的探访感到十分高兴，就好像进行互动游戏和聊天，对独居长者来说是生活中的一项新元素，中心亦很欢迎银河员工康乐会组织是次的活动。」活动中，义工同事和长者相处得乐也融融，「当看见长者灿烂和满足的笑容时，我们心中感到十分安慰，这是义务工作参与的重要意义。」一直参与过不少义工活动的银河员工康乐会副会长辜博新小姐说。



健康曲奇制作完成，银河义工同事们拿着曲奇拍照留念。



银河员工康乐会全体义工同事和明爱嘉翠丽社屋老人中心长者们拍照留念。



银河义工同事们参加曲奇饼制作坊，藉着自制健康曲奇将爱心呈献。



砌积木和种盆栽活动大功告成，银河一众管理层、义工同事和长者们都举高拇指赞好。



银河义工队上楼探访行动不便的独居长者，将爱心直接传递。



长者们对砌积木活动都深感兴趣，露出灿烂的笑容。



大家都齐齐动手种盆栽，寓意长者们健康长寿，社屋中心生气勃勃。



长者们与银河义工同事们一起高歌，气氛热闹。